[eHb #13, KasnHo
[OJ1 dnekTponuk, rae-to nog Koctpomoii, 15 nions 2017

3apayva 13l. Bbinyknbii mHoroyronbHuk [0.3 sec, 256 mb]

dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX

B nepsoit crpoke ogHo uynciao N (3 < N < 100000). Janee B N cTpokax 10 mape IesbiX
qyces — KOOPAMHATHI OYePEIHON BEPIIMHLI IIPOCTOI0 MHOIOYTOJBLHUKA B IOPAIKe 00X0/1a 10 WK
IPOTUB YaCOBOIl CTPEJIKH.
MopMaT BbIXOAHbIX AAaHHbIX

Oxna crpoka «YES», eciii NpUBEIEHHBI MHOTOYTOJILHUK SIBJISeTCS BBINYKJIBIM, 1 «NO» B mpo-

TUBHOM CJIy4ae.
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	Задача 13I.  Выпуклый многоугольник [0.3 sec, 256 mb]

